
Bansko 8.Mart 2025
Program putovanja

1. dan:NIŠ – BANSKO

Polazak iz Niša u ranim jutarnjim časovima. Vožnja kroz Srbiju i Bugarsku sa kraćim usputnim
pauzama radi odmora grupe i regulisanja graničnih formalnosti. Dolazak u Rilski Manastir u
prepodnevnim časovima. Rilski manastir je najveći i najpoznatiji pravoslavni manastir u Bugarskoj.
Nalazi se na planini Rila, na nadmorskoj visini od 1147 m. Nakon obilaska manastira nastavak
putovanja za Bansko. Po dolasku u Bansko smeštaj u hotel. Slobodno popodne za individualne
aktivnosti, šetnju starim gradom ili uživanje u spa centru hotela. Noćenje.

2. dan:BANSKO – NIŠ

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Polazak u popodnevnim
časovima. Lagana vožnja kroz Bugarsku i Srbiju sa kraćim pauzama radi odmora grupe i regulisanja
graničnih formalnosti. Dolazak u Niš u večernjim satima.

Opis
Bansko Spa vikend Bansko se nalazi u kotlini Razlog, u podnožju planine Pirin, na 927m nadmorske
visine i na oko 160km od Sofije. Ovaj planinski raj danas predstavlja jedan od tri najpopularnija
zimska resorta u Bugarskoj, pored Boroveca i Pamporova. Postoje brojne legende o tome kako je
Bansko nastalo, od toga da je osnovano od strane italijanskog slikara Ciociolina, preko cara Samuila
do Slovenskog plemena Peruni. Oni su obožavali boga Peruna, a brojni etnografski tekstovi, legende,
mitovi i priče idu u prilog baš ovoj verziji osnivanja Banskog. Svakako je poznato da su prva naselja
na ovim prostorima osnovana i potiču još iz doba Starog Rima. U toku svog razvoja ovaj gradić je
prošao različite faze kako bi dostigao nivo i renome koji danas ima. Osnova sadašnjeg napretka je
svakako turizam, pre svega zimski obzirom na blizinu planine Pirin, a samim tim i brojnih
profesionalnih ski staza vrhunskog kvaliteta, nekoliko jezera i stare borove šume koja je zaštitini
znak Banskog. Pored Banskog se nalazi banja sa 27 termomineralnih izvora. Danas Bansko ima 75
km ski staza koje se spuštaju sa visine od 2550 m, ski lift koji može prevesti oko 24500 ljudi po satu,
brojne hotele, apartmane i vile koji pružaju smeštaj i uslugu vrhunskog kvaliteta po veoma
pristupačnim cenama i svake godine je vidljiv napredak i ulaganje kako u infrastrukturi, tako i u
smislu celokupne vanpansionske ponude. Bansko Spa vikend

https://www.funtravelnis.rs/zima/bugarska/bansko/


NAPOMENA

Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska
programa.
Minimum za realizaciju putovanja je 50 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija
zadržavapravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre
početka putovanja.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE : važeći biometrijski pasoš,najmanje 3 meseca
posle putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja kojine
putuje.

 Banskom.

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA SMEŠTAJ CENA PO OSOBI ZA POLAZAK IZ NIŠA
08.03/09.03.2025. HOTEL 4* 79 EUR

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom visoke turističke klase
smeštaj u hotelu sa 4* na bazi noćenja sa doručkom u 1/2 sobama.
razgledanja i obilaske po programu
troškove organizacije putovanja
usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove putnika
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

Uslovi i način plaćanja:

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 5 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 15. maja 2025. godine;
Preko računa uz profakturu

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Lor Travel, Licenca OTP 211/2021. A Fun

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)


Travel je ovlašćeni subagent


